7 Knacc AUCTaHUMOHHbIN Typ2

7 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnsnoe)

7 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3adaya: Ha ckosbko
Kunomempoe npobeza xeamum 6eH3uHa? (15 6annos)

EmkocTb 6eH306aka aBTomobunsa coctasnaeT V=40 nutpos. MnotHocTb 6eHsuHa p=700 kr/m®. Mpu
ckopocTun v=85 km/4ac aBTomobunb pacxogyet V1=8.4 nutpos Tonnuea Ha 100 KunomeTpos.
Ha cKonbKo KMnorpaMMoB YMEHbLUUTCHA Macca MOSIHOCTLIO 3anpaBfieHHOro aBToMoOMIIsA 3a cYeT pacxoaa
GeHs3uHa, Korga OH NpoedeT CO CKOPOCThbIo V MyTb S=280 kM?
Ckonbko NuTpoB GeH3NHa n3pacxogyeT aBTOMOOWIIb ABUrasiCb CO CKOPOCTbIO vV B TeyeHne t=30 MUHyT?
Ha ckonbko knnomeTpoB npobera co ckopocTbto v xBaTuT 0.6 6aka 6eH3nHa?
OTBeTbl BBOANTE C TOYHOCTb 40 AECAThIX.

Beeaute otBeT:

47



YMeEHbLUEeHNne MmacCbl m= ‘ Kr,
aBTOMOOUIb n3pacxonyet= ‘ n,

OeH3nHa XxBaTUT Ha= KM,
7 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, 3adaya: lpyXuHHbIE

mampacsi (20 6annos)
Mpy>XMHHBIM MaTpac nsrotosneH n3 400 ogMHaKoBbIX

M 1 1 M, npyxuH, xéctkocTbio K=200 H/m kaxpaasn. Macca kaxaoro
2 i ~maTpaca M1=40 kr, nnowagb S=3 m2. Pabo4ne Ha cknaae
Ccnoxunum 13 TakMx MaTpacoB OUH Ha OPYrou, NPOSOXUB
3 MexXay HUMK NUCTbI hbaHepbl YyTb BonbLuen nnowaau,

mMaccon M2=15 kr kaxablin (CMOTpUTE PUCYHOK). [on Ha
CKnajge pOBHbIW, ropusoHTaneHbIn. OnpegenuTe:

1) JasneHne P1 co CTOpOHLI CTOMNKM MaTpacoB Ha
NMOBEPXHOCTb Mora.

2) Cuny F1, pencteytoLlyto ceepxy Ha 10- OT Bepxa CTOMKu
maTpac.

3) OaBneHue P2, gencTBytoLlee CO CTOPOHbLI 8-ro cBEpPXY
MaTpaca Ha nexatuyto Ha HEM haHepy.

4) Dedopmauuio X Npy>KUH 3TOro mMaTpaca us-3a Toro, 4To

‘-ﬂ-

Idech cwpl Muposo Mampacos

OH OKasaricsi B CTOrKe.
B oTBeTe 3HaveHne X BBOOUTE C TOYHOCTbLIO IO COTbIX, OCTarbHbIe pe3ynbTaTbl - C TOYHOCTbIO A0 LIEbIX.
YckopeHve cBo6oaHOro nageHust npymuTe paBHbIM 9.8 m/c2.

BeeguTe oTBeT:

[laBneHne co CTOpOHLI CTOMKM MaTpacoB Ha NOBEPXHOCTL nona P1= ‘ MNa,

Cwvna, gencreytoulasi ceepxy Ha 10-in oT Bepxa cTonku maTtpac, F1= ‘ H,
[asneHuve, foencTBylOLLEE CO CTOPOHbI 8-r0 CBEpXY MaTpaca Ha nexatuyto Ha HEM caHepy, P2=

‘ Ma,

[edopmaums npyxmH MmaTpaca 1u3-3a Toro, YTo OH Okasasics B CTonke, X= CM,

7 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3adaya: Uepa c cobakol (25

6asnnos)
Ha annee B napke xo3auH urpaet ¢ cobakon. B
Vi i i Ha4arnbHbI MOMEHT BpeMeHM cobaka cuauT psgom
b = { C HUM, a X035IMH BpocaeT netatowumin amck. Cobaka
0 f - i 6exuT 3a anckom, noabupaeT ero, C Takom xe

CKOPOCTbI0 BEXUT 0OpaTHO Y B MOMEHT BPEMEHM
1110 othaeT B pyku xo03sauHy. Ocb Ox HanpasrneHa
| BRONbannen. Ha pucyHke nokasaH rpagmk
! ! 3aBMCUMOCTU OT BPEMEHW NPoeKLMii Ha ocb OXx
Ly 24, 31, 41, 51, 61, Tt, 81, 9%, 104, 114,  cropocTert aucka (V1, kpacHas nuHnst), cobakm (V2,
. f cupeHeBas NuHMA) 1 xo3auHa (V3, 3enéras nuHus).
"pacbuk BbINONHEH B MacliTabe ToNbKO No ocu
BpemeHun. 3HaveHune 10=3.2 c. I3BeCcTHO, YTO XO3AUNH
naé€T no annee co ckopoctbto V0=0.5 m/c.
OcTanbHble NPOEKLUM CKOPOCTEN HAA0 BbIYUCHAT,
yKa3aH TONbKO UX 3HaK 1 OTMEYEHO HyneBoe

<
l~

3HauyeHve. OnpegenuTe:

1) OTHoweHue V1/V2 npoekummn cKopocTn AUCKa K NPOEKLMU CKOPOCTU coBakm B MOMEHT BpeMEHU
t1=1.3-10.

2) OTHoweHune V1/V3 npoekuumn ckopocTy cobaku K MPOEKLMN CKOPOCTU X03AMHaA B MOMEHT BpeMEHU
t2=1.3-10 .

3) MakcumanbHoe paccTosiHne S1 Mexay OUCKOM U XO3SMHOM cobaku.

4) MakcumanbHoe pacctosHme S2 Mexay AMCKOM 1 coBaKow.
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5) MyTb L, koTOpbI NpoGexana cobaka 3a Bpems Urpbl.
Bce yyacTku rpadoukoB HA4YMHAKTCA U 3aKaHYMBAKOTCA CTPOro B 0003HAYEHHBIE MOMEHTbLI BPEMEHW.

OTBeTbl BBOAUTE C TOYHOCTBIO A0 AECATbIX.
BeBeauTe oTBeT:

OTHOLUEHME NPOEKLMM CKOPOCTU AMCKaA K NpoeKunn ckopoctn cobaku V1/V2= ‘ B MOMEHT
BpemeHu t1,

OTHoLLEeHWe NpoeKUmMmM CKOpoCTU cobaku K Npoekunm ckopoctun xossamHa V1/V3= ‘ B MOMEHT
BpemeHu t2,

MakcmanbHoe pacCcTosiHUE Mexay AMCKOM N X03aMHOM cobakm S1 = ‘ M,
MakcumanbsHoe paccTositHue Mexay ANMCKOM n cobakon S2 = | M,

MyTb, kOTOPbLI Npobexana cobaka 3a BpemMsi urphbl, L = ‘ M,

7 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modesib: CMosIKHO8€HUS
meJieXXKu coO clmeHKaMu 20pu3oHmasibHo20 pesbca (15 6annos)

Mpun HaxxaTum kHomnkm Myck Tenexka HavymHaeT asuratecs. Onpegenute CKOpPOCTb TENEXKM (B CM/C, OTBET
BBOAMTE C TOYHOCTbLIO O COTbIX) U KONIMYECTBO CTONKHOBEHMI Tenexku ¢ nieBon (N1) u ¢ npasoii (N2)
cTeHkamu pernbca Yyepes t=3844 cek nocne Havyana eé ABUXEHWS U3 HaYanbHOro COCTOSIHUSA, eCnn BO
Bpems ABWKEHNs oHa ByaeT ynpyro oTpaxaTbCs OT CTEHOK - C COXpaHeHWeM MOAYMS CKOPOCTH.
Pes3ynbTaTbl 3aHecuTe B OTYET 1 OTOLUNNTE Ha cepBep.

Bbl MOXXeTe BOCMONb30BaTbCA Crneayowumm cpegctsamMmm, eCnm peLumTe, YTo OHX BaM HEODXOAMMbI:

e YBenuuuTenbHOE CTEKMO - MO3BONSET yBENMUMBaTh 3obpaxkeHne BblGpaHHOM 06nacTu okHa.
HaxaTne Mbllwbio B Nto60K YacTu TOro e OkHa BOCCTaHaBNMBaeT NepBOHaYanbHbI MaclTab.

o Bbigenenne mbiwbio 06racTu rpadgmka (HaXkaTb KHOMKY MbILLW U BECTM BMPABO BHM3, a 3aTeEM
OTMNYCTUTb KHOMKY)- NO3BONSET yBenuuMBaTh n3obpaxeHune BbibpaHHon obnactu rpaduka. Mpu
HeobXx0AUMOCTIN MOXHO OMATb BbIBPATb HYXHbIN y4acTok rpadmka Ans nokasa BO BCEM OKHe. U
Tak ganee.

[BwxeHne B 06paTHOM HanpasneHuu (CnpaBa HaneBo CHU3Y BBEPX) B NOOON YacTu TOro xe
OKHa B0 BbI3OB MPaBOW KHOMKOW MbILUM BCMIbIBAKOLLErO MEHIO 1 BbIOOP MyHKTa "BoccTaHoBUTL
MacwTab" BoccTaHaBNMBaeT NepBoHavanbHbIn MacwTab rpaduka.

[ns 3anuncy ymcen B MexnporpaMMHbli 6ydep obMeHa MOXHO UCMONb30BaTh KOMBMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, gns konmpoBaHusa ux n3 6ydepa B OTYET - kKombuHaumio Ctrl-V .
3apaHue paspelleHo nepeaenbiBaTh, HO 3a Kaxabld HEMPaBUIbHbIA OTBET HaYMcnseTcs 4o 2

WTpadHbIX H6annos.
Himavamu: P o = S

PHOE A

<Hasag 3agarne.. OTuer.

Tpyrma: olymp0Tgroup2 Jlorim: Hearos Hean Hearosim (u0176740)

KansxyasTop

BuoxHOT

— =S _— p— ——— r———

Ha3sBaHnue BeJIUUMHBI OTtBeT
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CKOpOCTh ABMKEHUSI MATUHKU I cm/c
Yucino CTOJIKHOBEHHUH C JIEBOU cTeHKOI N1 I

UYucno cToJKHOBEHUH € MpaBoil cTeHKoi N2 I

7 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, modenb: [lnomHocmb

)Xudkocmu u Kybuka (15 6annos)

M3 kpaHa TeveT Hen3BeCTHas XnaKoCTb. B oTnnBHOM cTakaHe HaxoauTcsa Boga. Onpegenure:
o OOGBEM KybUKa - C TOYHOCTbIO [0 LenbiX.
e  Ero nnoTHOCTb - C TOYHOCTLIO 40 COTbIX.
e [INOTHOCTb HEM3BECTHOW XXUAKOCTU, TEKYLLEN N3 KpaHa - C TOYHOCTLIO [0 COTbIX.
3aHecuTte pesynbTaThl B OTHET 1 OTOLLNINTE €0 Ha CepBep.
KpaH BKMnovaeTcst U BbIKMHOYaeTcsa Mo Wenyky Mbilwun. MNoTHOCTb BoAbl cuuTanTe pasHoi 1 ricm?®,
yckopeHue ceoboaHoro nageHna g=9.8 m/c?. CunTainTte, YTo XMOKOCTb M3 KpaHa, nonagas B OTNUBHOM

CTaKaH, nNnpakTn4eckn MrHoBeHHO paBHOMEPHO nepemMeLllnBaeTCAa C XXUOKOCTbIO B CTakaHe.
& Bupryansran nasoparop [E=NEENC X ]

<Hasag 3aganue.. OTuer..
Heanos Meas Heanostra (0176740) Tpyrma: olymp07group2

% Q)\Q)\ |

Kanbrymarop: \ |
‘ Pezymerar: BrrorsoT: |
O0BéM KyOHKa I o
[TnoTHOCTH KyOUKa I rem®

IInoTHOCTH KUAKOCTHU, TCKYIICHU U3 KpaHa I r/em?



	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Нитяной маятник (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
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